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			ΜΑΖΙ ΞΑΝΑΧΤΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΟΙΝΗ ΜΑΣ ΠΑΤΡΙΔΑ
 επακολουθησε ενας φοβερος κατακλυσμός απο πονο,
 ηταν ενας πονος που η καταγωγη του ηταν κατευθειαν ανθρωπινη,
 πιθανον ολα ξεκινησαν απο καποια παρεξηγηση, καποια μη κατανοηση, πιθανον σιγουρα με κλειστα τα ματια, γιατι αργοτερα,
 πολυ αργοτερα , οταν αυτος ο πονος καταλαγιασε κ ειδαμε καθαρα τις πραξεις,
 τις θεωρησαμε απανθρωπες.
 
 
Μπορουμε να ζησουμε- το ανθρωπινο ειδος- μπορουμε να ζησουμε χωρις να σπερνουμε πονο ο ενας στον αλλο; Μπορει να μπορουμε,
 ομως ολα δειχνουν οτι δεν μπορουμε. Αλλοι λενε οτι μπορουμε κ αλλοι οχι. Η ιστορια, η ανθρωπινη ιστορια δειχνει οτι γινονται προσπαθειες να ζουμε ειρηνικά μεταξυ μας, αλλά παντα αποτυγχανουμε, κ με ποση ευκολία κατρακυλαμε ξανα στην αβυσσο. Φαινεται οτι το να ζουμε ανθρωπινα ειναι κατι το δυσκολο. Πως γινεται σε εναν κοσμο τοσο θαυμαστό να μπορουμε να ζουμε μιζερα; Φαινεται πως κατι τυφλωνει τα ανθρωπινα ματια κ τοτε ολες του οι ενεργειες ειναι ενος τυφλου ανθρωπου. Κατι μας σκεπαζει τα ματια κ δεν μπορουμε να δουμε, γιατι μετα, οταν ξεσκεπαζουμε τον μανδύα που ειμασταν κρυμμένοι απο πισω του, τοτε βλεπουμε καθαρα. Ολα λοιπον ειναι θεμα μανδυα, θεμα κοριών που μπαινουν μεσα στους νευρωνες κ καταστρεφουν το σοφτγουεαρ του ανθρωπινου μυαλου, κ στη οθονη του εμφανιζεται πλεον μια μαυρη οθονη.
 Ολα αυτα ειναι τροποι για να κρυψουν την αληθεια που δεν ειναι αλλη απο το θαυμα της Ζωης. Ζουμε αυτο το θαυμα, αντιλαμβανόμαστε αυτο το θαυμα, συμμετέχουμε σε αυτο το θαυμα. Η μετατροπη της αψυχης υλης σε ζωη. Η Υλη που αντιλαμβανεται. Εμεις.
 Γαστων μου να εχεις μια ομορφη μερα κ παντα τα καλυτερα για σενα κ την Ενοραση. με εκτιμηση κριστοφ.
 σημ: η Ενοραση ειναι ενα κλαπ πολιτισμου. Πολιτισμος ειναι η τεχνη να ακους συνεχως μεσα σου την φωνη: ειμαι ανθρωπος, ειμαι ανθρωπος, ειμαι ανθρωπος. Λιγο τρελο βεβαια αυτο, λιγο μονοτονο, κ κυριως χωρις κανενα παζαρι μεσα του, δεν πουλιεται κ δεν αγοραζεται, απλα Ειναι κ υπαρχει. Πολιτισμος ειναι κατι το αορατο, το μη χειροπιαστο,
 ετσι οπως καθεσαι κ διαβαζεις την εφημεριδα σου, ενα βιβλιο, γραφεις κατι,
 ακους φωνες παιδιων, γελια παιδιων που παιζουν στην γειτονια,
 κ συ πλεον εισαι μεσηλικας, 70νταρης, 80νταρης,
 κ γνωριζεις οτι αυτες οι φωνες σιγα σιγα θα σβησουν,
 κ συ, συνεχεια ακους γελια παιδιων που παιζουν, τραγουδουν, ονειρευονται.
 πολιτισμος ειναι μια φαντασια: οτι δηλαδη αυτα τα γελια θα συνεχισουν επαπειρο, αιωνια.
 πολιτισμος ειναι η αιωνια αναζητηση της παιδικης αθωας ψυχης.
 πολιτισμο μονο οι ανθρωποι μπορουν να κανουν επειδη εχουν κ το ακριβως αντιθετο μεσα τους, δηλαδη τον πονο,
 ετσι μπορουν να συγκρινουν. Ομως πολιτισμος δεν ειναι συγκρισης, ποτε δεν ηταν, ισα-ισα, βαζει συνεχως ερωτηματικα για το φαινομενο του πονου,
 δεν μπορει να το διανοηθει. πολιτισμος ειναι ενα συνεχες γελιο,
 κατι σαν ανεκδοτο,
 μικρες αστειες γκριματσες που κανουμε το πρωι μπροστα στο καθρεπτη φτιαχνοντας την γραβατα μας, λιγο τα μαλλια μας. βαζοντας λιγη ανδρικη κολωνια. λιγο κοκκιναδι στα σαρκωδη χειλη,
 ριχνουμε μια τελευταια ματια στον καθρεπτη μας, ολα ειναι ενταξει, χαμογελαμε πλατια κ παμε στη δουλεια μας. Ισως θα σου κανει εντυπωση αλλα ο πολιτισμος δεν ηταν ποτε κατι κραυγαλεο, ποτε δεν φωνασκει,
 ψυθυριζει, σαν να ντρεπεται. ακομα κ την λεξη Εγω την φοβαται. θα ελθουν καιροι που δεν θα χρησιμοποιουμε την λεξη πολιτισμο, θα ειμστε οι ιδιοι πολιτισμος,
 καθε ενας ενα σπανιο εργο τεχνης,
 εναν πολιτισμο, αφανταστα πολύτιμο, ανεκτιμητης αξια εργο τεχνης. τοτε ο πολιτισμος οπως τον ξερουμε σημερα θα εχει εξαφανιστει.
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